

**Совет Безопасности**

Distr.: General
27 July 2018
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Саудовской Аравии
при Организации Объединенных Наций от 26 июля 2018 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны настоящим письмом информирую Вас о том, что 25 июля 2018 года два крупнотоннажных, вместимостью 2 миллиона баррелей каждый, танкера для перевозки сырой нефти, эксплуатируемых Саудовской национальной судоходной компанией («Бахри») и перевозивших принадлежащую компании «Сауди Арамко» сырую нефть, подверглись террористическому нападению со стороны ополченцев-хуситов. Одному из судов был причинен незначительный ущерб; о ранениях членов экипажа или разливе нефти не сообщалось.

Королевство Саудовская Аравия самым решительным образом осуждает продолжающиеся террористические нападения поддерживаемых Ираном ополченцев-хуситов, совершаемые ими на международных морских торговых путях. Кроме того, Королевство Саудовская Аравия с сожалением отмечает, что бездействие Совета Безопасности перед лицом вопиющих нарушений его резолюций, в частности оружейных эмбарго, введенных его резолюциями [2216 \(2015\)](#) и [2231 \(2015\)](#), позволяет Ирану снабжать террористические формирования хуситов большим количеством баллистических ракет, беспилотных летательных аппаратов и морских мин. Хуситы использовали, используют и будут продолжать использовать это незаконно приобретенное оружие для создания угрозы границам Королевства Саудовская Аравия, стабильности на Ближнем Востоке и безопасности международного морского судоходства в Красном море и Баб-эль-Мандебском проливе. Поэтому в интересах безопасности судов и их экипажей и во избежание опасности разлива нефти, который может привести к экологической катастрофе, правительство моей страны приняло решение о незамедлительной временной приостановке транспортировки нефти через Баб-эль-Мандебский пролив.

Королевство Саудовская Аравия призывает к полному осуществлению всех соответствующих резолюций Совета Безопасности для предотвращения использования ополченцами-хуситами морского порта Ходейда в качестве площадки, с которой они отправляются совершать свои террористические операции, подрывающие усилия Специального посланника по Йемену Мартина Гриффитса по урегулированию ситуации мирным путем. Королевство Саудовская Аравия призывает также предотвратить дальнейшую контрабандную поставку оружия хуситам и привлечь нарушителей оружейного эмбарго к ответу. Королевство Саудовская Аравия призывает далее Совет Безопасности принять неотложные меры для лик-



видации имеющихся у хуситов запасов оружия и разоружения этого террористического формирования в целях недопущения эскалации подобных нападений, которые усиливают региональную напряженность и повышают риск более широкой региональной конфронтации.

В заключение моя делегация просит распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности и сообщает Вам, что копия настоящего письма будет направлена Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций.

(Подпись) Абдаллах Я. аль-Муаллими
Постоянный представитель
